

送生活用品 送精神鼓励

慰问！三地体彩关爱特定群体

■记者于彤报道

目前,全国正在从北往南逐渐进入秋冬季节,北方大部地区天气渐凉,而南方不少地区仍然较为炎热。近期,省市体彩中心继续慰问的脚步,为相关群体送去关爱。慰问活动也是各地体彩的“保留曲目”之一,定期或不定期为需要帮助的群体送去及时的帮助,比如为孤寡老人送去生活物资、为环卫工人送去清凉礼包等。



吉林：四平体彩慰问孤寡老人

9月9日,吉林四平体彩中心主任王妍带领工作人员和体彩代销者一行26人,冒雨来到爱馨老年公寓,开展“温馨关爱夕阳红”主题志愿服务活动。志愿者们给老人们送来米、面、油、月饼等慰问品,并提前送上节日的祝福。志愿者们的到来,让原本寂静的老年公寓变得热

闹起来。

志愿者们一边陪老人唠家常,一边关心他们的身体健康和饮食起居,了解他们的需求,并嘱咐他们秋季转凉后要多注意身体。随后,志愿者们来到老人休息的房间,打扫卫生、修剪指甲、捏肩捶背、嘘寒问暖,听老人们讲自己小时候的故事……一

时间,老年公寓弥漫着浓浓的温情,老人们的脸上露出开心的笑容。

几位初次参与体彩公益活动的代销者纷纷表示,来到敬老院看望孤寡老人,不仅提高了自己对体彩事业的认知,同时增强了社会责任感和使命感,以后会继续参加这样的活动。

江苏：苏州体彩慰问体校运动员

近日,江苏苏州连续多日处于高温天气之中,在室外走几步便会大汗淋漓,而苏州市体育运动学校的教练员和运动员们依然坚持训练。9月8日,苏州市体彩中心的工作人员来到市体育运动

学校,慰问了在高温下刻苦训练、积极备战的运动员们。

在排球、柔道、击剑等训练馆,体彩工作人员详细了解队员们的学习和训练情况,鼓励他们继续努力,为苏州体育争取更多荣誉。市

体彩中心送来的运动饮料等慰问品也让运动员们感到丝丝清凉。

看到训练场馆中悬挂的各类奖状、奖牌,让人备受鼓舞,正应了那句“体育彩票是体育事业的生命线”那句话。



浙江：台州体彩慰问环卫工人

8月25日,浙江台州体彩中心等单位共同举办的“关爱环卫工人 烈日送清凉”公益活动在椒江区环卫之家举行。台州体彩向环卫工人代表送上毛巾、水杯、雨伞等清凉礼包,表达了体彩人对环卫工人们辛勤劳动的感谢和敬意。

近年来,台州全市近300家体彩驿站为环卫工人提供纳凉

避暑、补充饮用水、手机充电等服务。

城市的环境需要生活在这里的每一个人共同维护,台州体彩人从我做起,带动身边人,珍惜环卫工人的劳动成果,拒绝乱扔垃圾、车窗抛物、随地吐痰等不文明行为,为巩固国家卫生城市、全国文明城市创建成果贡献力量。



●时评

谁会拒绝关爱呢？

■艾禾

当今社会,人们工作生活的压力都很大,任何一根“稻草”都有可能成为压垮一个人的导火索。有的外卖小哥因等不上电梯失声痛哭,有的人在无休止的加班中走上绝路……他们并不是因为一趟电梯或一个加班而被压垮的,是长年累月的负面情绪无法得到释放,而被最后一根“稻草”压垮的。如果在生活中,每个人都能得到适时的关爱,这根“稻草”或许就不会出现。

其实很多人需要的并不仅是那一瓶水、一块月饼,他们更需要一个关切的问候。各地体彩长年举行关爱行动,为特定群体送去慰问品的同时,也送上暖心的祝福。

体彩关爱的群体中,很多都是缺乏关爱的人。比如环卫工人,他们收入较低,工作比较辛苦,长年的户外工作让他们吃饭、喝水、如厕等都不方

便。目前,全国各地有众多体彩实体店设置“休息驿站”,面对环卫工人等户外工作者,为他们提供歇脚、饮水、热饭、如厕等服务。很多体彩销售人员还会主动邀请他们进店休息,并及时送上一杯热水。此举可以有效地疏解不良情绪,一杯水、一个关切的问候,让人心里暖暖的。

还有留守儿童群体,他们长年与父母见不到面,心里缺乏安全感,也缺少学习生活等用品。各地体彩时常举办关爱留守儿童的活动,把书包、文具、新衣等送到他们手中。“体彩叔叔”“体彩阿姨”还会帮他们穿上新衣、背上新书包,让孩子们感受到父母般的关爱。一个书包、一件新衣虽然不值太多钱,但是它能温暖孩子们幼小的心灵。

谁会拒绝关爱呢?谁不需要关爱呢?在送爱的队伍中,有体彩人的身影。